

**Совет Безопасности**

Distr.: General
29 June 2017
Russian
Original: Arabic

**Идентичные письма Временного поверенного в делах
Постоянного представительства Сирийской Арабской
Республики при Организации Объединенных Наций
от 26 июня 2017 года на имя Генерального секретаря
и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны и в дополнение к предыдущим письмам, в которых сообщалось о грубых и повторяющихся нарушениях Турцией суверенитета и территориальной целостности Сирийской Арабской Республики, я хотел бы информировать Вас о новых нарушениях суверенитета Сирии, совершенных турецким режимом, и о продолжающейся поддержке терроризма этим режимом и связанной с этим угрозе для международного мира и безопасности.

Турецкий режим продолжает незаконно захватывать имущество и земли, принадлежащие сирийским гражданам, и возводить стены на территории Сирии, включая недавнее строительство стены от района Харим в мухафазе Идлиб до деревни Фавзия через деревни и районы Дайр-эр-Рубан, Сахрия, Залуум, Вазаваза, Кафр-Хум и Далбия. Турецкий режим также построил стену на сирийской территории в районе Джиср-эш-Шугур мухафазы Идлиб, в деревнях и районах Хирбат-эль-Джавз, Байт-Суфан, Завф, Занбак, Айн-Шаратит, Диррия и Айн-эль-Бейда. Еще одна стена, построенная турецким режимом на территории Сирии, проходит от города Айн-Дивар до района Амуда в мухафазе Эль-Хасака.

В ходе своих нападений турецкие вооруженные силы похитили ряд сирийских граждан из вышеуказанных деревень и районов, выкорчевали плодовые деревья и сровняли с землей захваченные зоны. Они также осуществили набеги на сирийскую территорию с захватом принадлежащих сирийским гражданам сельскохозяйственных земель в деревнях и районах Сармада, Васта, Раас-аль-Хисн и Мазук в мухафазе Идлиб и возведением заграждений в этих районах. Ими были также атакованы и захвачены археологические объекты Каср-Иблис и Хирбат-Тизин.

Турецкий режим продолжает свои нападения на сирийскую территорию, направленные на подрыв суверенитета и безопасности Сирийской Арабской Республики и ее территориального единства и целостности; режим также продолжает оказывать поддержку террористическим группам и осуществлять кражи и разграбления государственной и частной собственности в Сирийской Арабской Республике.



Правительство Сирийской Арабской Республики решительно осуждает продолжающиеся и повторяющиеся нападения и преступления правительства Турции, направленные против сирийского народа и суверенитета, единства и территориальной целостности Сирии. Оно вновь призывает Совет Безопасности выполнить свою обязанность по поддержанию международного мира и безопасности и положить конец совершаемым турецким режимом актам агрессии и вопиющим нарушениям принципов и целей Устава Организации Объединенных Наций, норм международного права и всех резолюций Совета Безопасности по Сирии и борьбе с терроризмом, а также положить конец нарушению режимом одобренных Генеральной Ассамблеей принципов дружественных и добрососедских отношений между государствами. Турецкое правительство должно быть привлечено к ответственности за эти нарушения. Также следует заставить его прекратить поддержку терроризма и незамедлительно выполнить резолюции Совета Безопасности о борьбе с терроризмом.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Луэй **Фалух**
Советник-посланник
Временный поверенный в делах